Isim: No:

PROPLEMLER

Asgagidaki problemleri okuyun, bir gekil gizin ve ¢ézan.

Hira’nin S5 tane sakizi var. Harun’un 10 tane sakizi

var. Ikisinin kag tane sakizi var?

Harun

Tkisinin sakizi var.

Emine’nin 9 balonu var. Kamil’'in 5 balonu var. Ikisinin

kag tane balonu var?

Tkisinin balonu var.

@muammer_ogretmen

@muammer_ogretmen



Isim: No:

PROPLEMLER

Agagidaki problemleri okuyun, bir gekil gizin ve ¢ézan.

Dila’nin 12 tane kalemi var. Orhan’in S tane kalemi

var. Ikisinin kag tane kalemi var?

Tkisinin kalemi var.

Ecem'in 6 kugu var. Kerem’in 7 kusu var. Ikisinin kag

tane kugu var?

Ikisinin kugu var-.

@muammer_ogretmen

@muammer_ogretmen



Isim: No:

PROPLEMLER

Asgagidaki problemleri okuyun, bir gekil gizin ve ¢ézan.

Leynep'in |l lirasi var. Arda’nin 9 lirasi var. Ikisinin

kag lirasi var?

Tkisinin lirasi var.

Ceylin’in 3 baligi var. Eren Akif’in 8 baligi var. Ikisinin
kag tane balig var?

l
Eren Akif

Ikisinin balig var.

@muammer_ogretmen

@muammer_ogretmen
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PROPLEMLER

Agagidaki problemleri okuyun, bir gekil gizin ve ¢ézan.

Rumeysa’nin |0 tane kitabi var. Arif Kerem'in 8

tane kitabi var. Ikisinin kag kitabi var?
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@muammer_ogretmen

Arif Kerem

Tkisinin kitabi var.

Duru’nun S kedisi var. Mehmet Akif’in 9 kedisi var.
Ikisinin kag tane kedisi var?

@muammer_ogretmen

Mehmet Akif

Tkisinin kedisi var.
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PROPLEMLER

Agagidaki problemleri okuyun, bir gekil gizin ve ¢ézan.

Esra 7 tane problem ¢ézdu. Ahmet Yusuf 8 tane
problem ¢ézdu. Ikisi kag tane problem ¢ézdu?
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Ahmet Yusuf
Ikisi problem ¢ézdu.
Rabia 9 kitap okudu. Muammer 10 kitap okudu. Ikisi
kag tane kitap okudu?
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Muammer

Ikisi kitap okudu.




